
Total Employé.es 

de soutien

Professeures 

et 

professeurs

Nombre total de répondants retenus : 3136 1666 81 25 25

Masculin 34,8% 33,6% 56,8% 52,0% 60,0%

Féminin 63,7% 65,0% 42,0% 48,0% 36,0%

Je me définis autrement 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Je préfère ne pas répondre 1,1% 1,1% 1,2% 0,0% 4,0%

Non répondues 11                          1                                    -                            -              -                

Moins d’un an 6,7% 7,0% 6,3% 0,0% 8,0%

Entre 1 et 2 ans 8,9% 8,6% 5,0% 0,0% 4,0%

De 2 à 5 ans 14,6% 14,7% 18,8% 4,0% 12,0%

De 5 à 10 ans 19,4% 18,3% 16,3% 24,0% 20,0%

Plus de 10 ans 50,4% 51,4% 53,8% 72,0% 56,0%

Non répondues 11                          3                                    1                                -              -                

Personnel administratif 61,4% 44,7% 41,3% 100,0% 0,0%

Personnel enseignant et de recherche 29,6% 44,5% 46,3% 0,0% 100,0%

Personnel étudiant 9,0% 10,8% 12,5% 0,0% 0,0%

Non répondues 28                          8                                    1                                -              -                

Chargé(es) de cours, Chargé(es) d’enseignement 20,7% 24,6% 21,6% S.O. 0,0%

Chargé(es) d’enseignement en médecine 2,8% 3,5% 0,0% S.O. 0,0%

Dentistes cliniciens(nes) enseignants(es) 0,7% 0,8% 0,0% S.O. 0,0%

Médecins cliniciens(nes) enseignants(es) 1,9% 2,0% 0,0% S.O. 0,0%

Professeurs(es) 46,7% 49,8% 67,6% S.O. 100,0%

Professionnels (les) de recherche 19,1% 11,7% 0,0% S.O. 0,0%

Responsables de formation pratique 2,3% 2,7% 5,4% S.O. 0,0%

Stagiaires postdoctoraux 2,5% 1,6% 0,0% S.O. 0,0%

Autre (veuillez préciser) 3,4% 3,3% 5,4% S.O. 0,0%

Non répondues 6                            1                                    -                            -              -                

UL

total
Toutes les facultés

Faculté d'aménagement, d'architecture, d'art 

et de design

A - Questions sociodémographiques

A1 - Quel est votre sexe ?

A2 - Depuis combien d’années travaillez-vous (en continu ou non) à l’Université Laval ?

A3 - À quel regroupement de personnel appartenez-vous ?

Principalement, de quelle catégorie de personnel faites-vous partie ?
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et 
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Toutes les facultés

Faculté d'aménagement, d'architecture, d'art 

et de design

Personnel cadre 6,1% 4,0% 0,0% 0,0% S.O.

Personnel de direction (rectorat, vice-rectorat, décanat, vice-décanat, service ou département)3,8% 6,6% 3,0% 0,0% S.O.

Personnel de soutien - Bureau 28,6% 38,6% 33,3% 44,0% S.O.

Personnel de soutien - Métiers 3,9% 1,1% 3,0% 4,0% S.O.

Personnel de soutien - Technique 17,4% 18,5% 39,4% 52,0% S.O.

Personnel professionnel 39,2% 30,8% 21,2% 0,0% S.O.

Autre (veuillez préciser) 0,9% 0,4% 0,0% 0,0% S.O.

Non répondues 2                            -                                -                            -              -                

Accompagnateurs(trices) CAE 1,9% 0,0% 0,0% S.O. S.O.

Auxiliaires administratifs, de recherche et d’enseignement 86,5% 92,2% 90,0% S.O. S.O.

Sauveteurs(euses)/moniteurs(trices) 1,9% 0,6% 10,0% S.O. S.O.

Autre (veuillez préciser) 9,7% 7,3% 0,0% S.O. S.O.

Non répondues 13                          -                                -                            -              -                

oui 28,4% 31,4% 23,5% 8,0% 48,0%

non 71,6% 68,6% 76,5% 92,0% 52,0%

Non répondues 57                          9                                    -                            -              -                

Instituts ou Centres de recherche 7,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Facultés 54,6% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Rectorat et vice-rectorats 7,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Services 30,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Non répondues 83                          -                                -                            -              -                

Principalement, de quelle catégorie de personnel faites-vous partie ?

Principalement, de quelle catégorie de personnel faites-vous partie ?

A4 - Assumez-vous un rôle de gestion de personnel, académique ou administratif, dans le cadre de vos fonctions ?

A5 - De quel type d’unité administrative relevez-vous?
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et 
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Nombre total de répondants retenus : 3136 1666 81 25 25
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Centre de services partagés 0,7% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté d'aménagement, d'architecture, d'art et de design 4,9% 4,9% 100,0% 100,0% 100,0%

Faculté de droit 2,9% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté de foresterie, de géographie et de géomatique 5,6% 5,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté de médecine 13,9% 13,9% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté de médecine dentaire 3,3% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté de musique 1,5% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté de pharmacie 2,8% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté de philosophie 0,8% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté de théologie et des sciences religieuses 1,5% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté des études supérieures et postdoctorales 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté des lettres et des sciences humaines 6,8% 6,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté des sciences de l'administration 11,0% 11,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté des sciences de l'agriculture et de alimentation 8,4% 8,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté des sciences de l'éducation 7,5% 7,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté des sciences et de génie 15,7% 15,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté des sciences infirmières 2,4% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Faculté des sciences sociales 8,7% 8,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Autre (veuillez préciser) 0,6% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Non répondues 14                          16                                  -                            -              -                

À quelle faculté êtes-vous rattaché(e) ?
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Bureau du secrétaire général 5,5% S.O. S.O. S.O. S.O.

Rectorat 2,9% S.O. S.O. S.O. S.O.

Vice-rectorat à la recherche, à la création et à l'innovation 20,2% S.O. S.O. S.O. S.O.

Vice-rectorat à l'administration 4,6% S.O. S.O. S.O. S.O.

Vice-rectorat à la coordination de la COVID-19 1,7% S.O. S.O. S.O. S.O.

Vice-rectorat aux affaires externes, internationales et à la 

santé 16,0% S.O. S.O. S.O. S.O.

Vice-rectorat aux études et aux affaires étudiantes/Vice-

rectorat exécutif 12,2% S.O. S.O. S.O. S.O.

Vice-rectorat aux ressources humaines 36,1% S.O. S.O. S.O. S.O.

Autre (veuillez préciser) 0,8% S.O. S.O. S.O. S.O.

Non répondues 2                            -                                -                            -              -                

Bibliothèque 13,9% S.O. S.O. S.O. S.O.

Bureau du registraire 5,9% S.O. S.O. S.O. S.O.

Direction des communications 1,9% S.O. S.O. S.O. S.O.

Direction des services aux étudiants 7,2% S.O. S.O. S.O. S.O.

Direction des technologies de l'information 15,7% S.O. S.O. S.O. S.O.

Direction générale de la formation continue 4,0% S.O. S.O. S.O. S.O.

Direction générale des programmes de premier cycle 0,0% S.O. S.O. S.O. S.O.

Service de placement de l'Université Laval 4,0% S.O. S.O. S.O. S.O.

Service de reprographie 1,2% S.O. S.O. S.O. S.O.

Service de sécurité et de prévention 4,9% S.O. S.O. S.O. S.O.

Service des activités sportives 7,2% S.O. S.O. S.O. S.O.

Service des finances 6,6% S.O. S.O. S.O. S.O.

Service des immeubles 11,5% S.O. S.O. S.O. S.O.

Service des résidences 4,1% S.O. S.O. S.O. S.O.

Service du soutien à l'enseignement 4,6% S.O. S.O. S.O. S.O.

Services Web et recrutement étudiant 2,5% S.O. S.O. S.O. S.O.

Autre (veuillez préciser) 4,8% S.O. S.O. S.O. S.O.

Non répondues 8                            -                                -                            -              -                

À quel rectorat/vice-rectorat êtes-vous rattaché(e) ?

À quel service êtes-vous rattaché(e) ?
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Personne d'une minorité visible : personne qui n’a pas la 

peau blanche (non caucasien) 3,8% 4,3% 3,7% 0,0% 0,0%
Personne d'une minorité ethnique : personne dont la langue 

maternelle n’est ni l’anglais, ni le français 3,8% 4,6% 2,5% 0,0% 4,0%

Personne immigrante : personne qui n’est pas née au 

Canada 10,5% 12,4% 6,2% 0,0% 12,0%
Personne en situation de handicap : personne ayant une 

déficience entraînant des capacités physiques, mentales, 

sensorielles ou d’ordre psychiatrique ou en raison d’un 

trouble d’apprentissage 1,0% 1,1% 1,2% 4,0% 0,0%
Personne autochtone : personne membre des Premières 

Nations, des Métis ou des Inuit 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Personne membre de la communauté LGBTQ2+ et autres 

expressions de genre 3,7% 4,1% 4,9% 0,0% 8,0%

Aucun de ces groupes 80,1% 78,0% 82,7% 96,0% 72,0%

Je préfère ne pas répondre 3,4% 3,2% 2,5% 0,0% 8,0%

Non répondues 126                        49                                  -                            -              -                

En télétravail/Enseignement à distance 69,6% 71,8% 53,1% 40,0% 60,0%

Assez partagé entre le télétravail/l’enseignement à distance 

et mon lieu de travail régulier à l’Université Laval 13,4% 14,1% 22,2% 16,0% 28,0%

À mon lieu de travail régulier à l’Université Laval 16,2% 13,2% 23,5% 44,0% 8,0%

Je ne suis pas en mesure d’exercer mes fonctions 

actuellement 0,9% 0,9% 1,2% 0,0% 4,0%

Non répondues 93                          29                                  -                            -              -                

A6 - L’Université Laval s’est engagée à garantir un milieu de travail exempt de toute discrimination. Ainsi, nous vous invitons à nous mentionner à quel 

groupe, parmi les suivants, vous vous identifiez. Dans le cadre de ce sondage, plusieurs réponses sont possibles.

A7 - Depuis le début de la session d’automne, travaillez-vous majoritairement ?
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et 
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A augmenté 47,0% 53,5% 54,7% 8,7% 95,8%

Est demeurée stable 46,4% 41,3% 32,0% 60,9% 4,2%

A diminué 6,6% 5,2% 13,3% 30,4% 0,0%

Non répondues 231                        109                               6                                2                 1                    

A augmenté 11,1% 10,5% 9,1% 8,3% 8,0%

Est demeurée stable 45,8% 40,9% 39,0% 70,8% 20,0%

A diminué 43,2% 48,6% 51,9% 20,8% 72,0%

Non répondues 228                        107                               4                                1                 -                

A augmenté 24,3% 21,5% 11,7% 12,5% 12,0%

Est demeurée stable 48,3% 46,7% 59,7% 75,0% 36,0%

A diminué 27,3% 31,7% 28,6% 12,5% 52,0%

Non répondues 228                        106                               4                                1                 -                

A augmenté 13,9% 11,9% 6,6% 4,2% 8,0%

Est demeurée stable 57,7% 55,5% 40,8% 54,2% 32,0%

A diminué 28,4% 32,6% 52,6% 41,7% 60,0%

Non répondues 244                        117                               5                                1                 -                

Ma charge de travail

Ma capacité à me déconnecter de mon travail pour me consacrer à ma vie personnelle

Mon contrôle sur mon horaire de travail

La collaboration au sein de mon équipe

B - Questions sur la situation depuis le début de la pandémie

B1 - En comparaison avec votre situation d’avant la pandémie, diriez-vous que les aspects suivants de votre travail ont augmenté, sont demeurés stables 

ou ont diminué ?
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Nombre total de répondants retenus : 3136 1666 81 25 25

UL

total
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Faculté d'aménagement, d'architecture, d'art 
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A augmenté 19,8% 15,9% 13,0% 12,5% 16,0%

Est demeurée stable 49,5% 49,7% 42,9% 54,2% 44,0%

A diminué 30,7% 34,3% 44,2% 33,3% 40,0%

Non répondues 227                        104                               4                                1                 -                

Pas du tout d'accord 7,5% 8,8% 14,3% 8,3% 20,0%

Pas d'accord 20,3% 24,3% 29,9% 29,2% 32,0%

Ni d'accord ni pas d'accord 16,6% 17,0% 27,3% 25,0% 20,0%

D'accord 32,8% 31,0% 19,5% 25,0% 16,0%

Tout à fait d'accord 21,9% 17,5% 5,2% 12,5% 4,0%

N/A 0,9% 1,5% 3,9% 0,0% 8,0%

Non répondues 206                        96                                  4                                1                 -                

Pas du tout d'accord 3,9% 3,7% 11,7% 16,7% 12,0%

Pas d'accord 9,2% 10,7% 18,2% 25,0% 24,0%

Ni d'accord ni pas d'accord 13,2% 15,4% 19,5% 12,5% 24,0%

D'accord 44,7% 44,9% 33,8% 25,0% 28,0%

Tout à fait d'accord 28,2% 24,5% 15,6% 20,8% 12,0%

N/A 0,7% 0,8% 1,3% 0,0% 0,0%

Non répondues 211                        100                               4                                1                 -                

Pas du tout d'accord 1,5% 1,5% 5,2% 4,2% 12,0%

Pas d'accord 5,6% 6,8% 9,1% 8,3% 12,0%

Ni d'accord ni pas d'accord 8,4% 9,8% 19,5% 16,7% 20,0%

D'accord 40,3% 42,1% 31,2% 25,0% 28,0%

Tout à fait d'accord 43,6% 39,1% 32,5% 41,7% 24,0%

N/A 0,5% 0,7% 2,6% 4,2% 4,0%

Non répondues 217                        101                               4                                1                 -                

Je considère avoir suffisamment d’information pour être autonome dans la réalisation de mon travail

B2 - Sur une échelle allant de 1 (pas du tout d’accord) à 5 (tout à fait d’accord), quel est votre niveau d’accord avec les affirmations suivantes concernant 

votre contexte de travail depuis le mois de mars?

Mon sentiment d'efficacité au travail

Je considère avoir assez de rencontres et d’interactions avec mes collègues et mon gestionnaire pour maintenir l'esprit d'équipe

Malgré le contexte de pandémie, je considère que mon climat de travail est bon
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Pas du tout d'accord 6,1% 6,7% 14,3% 8,3% 16,0%

Pas d'accord 12,1% 13,0% 20,8% 25,0% 32,0%

Ni d'accord ni pas d'accord 16,9% 17,9% 20,8% 25,0% 16,0%

D'accord 35,4% 34,4% 29,9% 16,7% 32,0%

Tout à fait d'accord 28,9% 26,9% 13,0% 20,8% 4,0%

N/A 0,7% 1,0% 1,3% 4,2% 0,0%

Non répondues 214                        102                               4                                1                 -                

Pas du tout d'accord 2,0% 2,0% 2,6% 4,2% 4,0%

Pas d'accord 5,3% 5,4% 7,8% 16,7% 4,0%

Ni d'accord ni pas d'accord 12,4% 13,0% 19,5% 16,7% 24,0%

D'accord 41,6% 42,6% 39,0% 33,3% 36,0%

Tout à fait d'accord 38,2% 36,5% 31,2% 29,2% 32,0%

N/A 0,5% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Non répondues 218                        104                               4                                1                 -                

Je considère que mes efforts et mon engagement sont reconnus

Je perçois mon travail de façon positive par son utilité ou son apport significatif
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Pas du tout d'accord 3,6% 4,4% 10,4% 8,3% 12,0%

Pas d'accord 7,4% 8,9% 7,8% 4,2% 16,0%

Ni d'accord ni pas d'accord 17,8% 21,4% 20,8% 8,3% 28,0%

D'accord 34,2% 34,6% 28,6% 20,8% 28,0%

Tout à fait d'accord 31,5% 26,4% 23,4% 37,5% 16,0%

N/A 5,5% 4,3% 9,1% 20,8% 0,0%

Non répondues 223                        104                               4                                1                 -                

Oui 9,5% 10,1% 14,3% 8,3% 24,0%

Non 90,5% 89,9% 85,7% 91,7% 76,0%

Non répondues 210                        98                                  4                                1                 -                

Jamais 4,5% 3,9% 5,3% 8,7% 4,2%

Rarement 17,2% 15,8% 17,3% 26,1% 16,7%

Parfois 40,9% 38,8% 37,3% 52,2% 25,0%

Souvent 31,9% 35,3% 28,0% 8,7% 37,5%

Toujours 5,5% 6,2% 12,0% 4,3% 16,7%

Non répondues 260                        134                               6                                2                 1                    

Jamais 0,3% 0,3% 1,3% 4,3% 0,0%

Rarement 5,4% 5,2% 9,3% 8,7% 12,5%

Parfois 28,7% 31,8% 40,0% 26,1% 54,2%

Souvent 57,3% 55,3% 41,3% 47,8% 25,0%

Toujours 8,3% 7,5% 8,0% 13,0% 8,3%

Non répondues 270                        140                               6                                2                 1                    

De bonne humeur/Enjoué(e)

Nerveux(euse)/Stressé(e)

C - Questions sur la situation depuis le début de la session d'automne

J'apprécie les nouvelles pratiques de travail à distance (Teams, Zoom, documents numériques...)

B3 - Avez-vous utilisé certains services de soutien offert par l'Université Laval (Programme d'aide aux employés, outils ou services du VRRH, du CAE ou de 

Mon équilibre UL...)?

C1 - À quelle fréquence, de "jamais" à "toujours", avez-vous ressenti(e) les conditions suivantes ?
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Jamais 0,8% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Rarement 8,3% 8,0% 14,7% 21,7% 8,3%

Parfois 26,7% 27,8% 29,3% 21,7% 37,5%

Souvent 51,8% 50,9% 42,7% 47,8% 41,7%

Toujours 12,4% 12,5% 13,3% 8,7% 12,5%

Non répondues 268                        135                               6                                2                 1                    

Jamais 14,5% 12,8% 14,7% 17,4% 8,3%

Rarement 22,7% 20,2% 13,3% 21,7% 8,3%

Parfois 34,4% 34,7% 30,7% 34,8% 25,0%

Souvent 23,6% 26,4% 30,7% 13,0% 50,0%

Toujours 4,8% 5,9% 10,7% 13,0% 8,3%

Non répondues 261                        134                               6                                2                 1                    

Jamais 1,4% 1,4% 2,7% 4,3% 0,0%

Rarement 10,1% 11,7% 24,0% 13,0% 29,2%

Parfois 35,3% 37,3% 36,0% 26,1% 37,5%

Souvent 46,4% 43,9% 26,7% 43,5% 25,0%

Toujours 6,8% 5,7% 10,7% 13,0% 8,3%

Non répondues 278                        141                               6                                2                 1                    

Jamais 5,1% 4,5% 2,7% 4,3% 0,0%

Rarement 19,8% 17,8% 16,0% 34,8% 12,5%

Parfois 40,3% 39,4% 37,3% 34,8% 45,8%

Souvent 29,1% 31,3% 28,0% 13,0% 25,0%

Toujours 5,7% 7,0% 16,0% 13,0% 16,7%

Non répondues 258                        134                               6                                2                 1                    

Motivé(e)/Engagé(e)

Seul(e)/Isolé (e)

Confiant(e)/Rassuré(e)

Fatigué(e)/Sans énergie



Total Employé.es 

de soutien

Professeures 

et 

professeurs

Nombre total de répondants retenus : 3136 1666 81 25 25

UL

total
Toutes les facultés

Faculté d'aménagement, d'architecture, d'art 

et de design

Manque d’outils technologiques 9,2% 10,4% 10,2% 0,0% 22,7%

Manque de maîtrise des outils technologiques 24,5% 29,2% 30,5% 6,3% 59,1%

Manque de soutien technologique 10,9% 12,7% 15,3% 18,8% 18,2%

Manque de ressources matérielles 17,3% 17,5% 30,5% 31,3% 36,4%

Installation inadéquate de mon espace de télétravail 42,8% 44,4% 30,5% 12,5% 36,4%

Installation inadéquate de mon espace de travail en présentiel 6,4% 5,4% 15,3% 12,5% 27,3%

Organisation de mon temps et de mes priorités 39,5% 44,4% 44,1% 31,3% 50,0%

Autre (veuillez préciser) : 24,4% 22,8% 35,6% 43,8% 31,8%

Non répondues 1 115                     532                               22                             9                 3                    

Beaucoup trop élevée 7,6% 9,6% 14,9% 0,0% 33,3%

Trop élevée 27,6% 29,6% 27,0% 9,1% 45,8%

Acceptable 62,3% 59,0% 54,1% 77,3% 20,8%

Pas assez élevée 2,5% 1,8% 4,1% 13,6% 0,0%

Non répondues 263                        138                               7                                3                 1                    

Pas du tout d'accord 1,8% 2,1% 6,7% 8,7% 8,3%

Pas d'accord 7,2% 8,5% 13,3% 13,0% 12,5%

Ni d'accord ni pas d'accord 14,5% 16,8% 24,0% 13,0% 41,7%

D'accord 45,2% 44,9% 36,0% 34,8% 25,0%

Tout à fait d'accord 30,5% 26,8% 20,0% 30,4% 12,5%

N/A 0,8% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Non répondues 258                        133                               6                                2                 1                    

C2 - J'éprouve encore les difficultés suivantes en lien avec ma nouvelle réalité de travail, d'enseignement ou de recherche en contexte de pandémie 

(plusieurs réponses possibles) :

C3 - J'estime ma charge de travail 

Je reçois le soutien nécessaire au sein de mon équipe ou de mon unité pour réaliser mon travail

C4 - Toujours en fonction de votre contexte de travail depuis le début de la session d’automne, sur une échelle allant de 1 (pas du tout d’accord) à 5 (tout 

à fait d’accord), veuillez indiquer votre niveau d’accord avec les affirmations suivantes :



Total Employé.es 

de soutien

Professeures 

et 

professeurs

Nombre total de répondants retenus : 3136 1666 81 25 25

UL

total
Toutes les facultés

Faculté d'aménagement, d'architecture, d'art 

et de design

Pas du tout d'accord 4,2% 5,7% 6,7% 4,3% 12,5%

Pas d'accord 14,7% 18,6% 20,0% 4,3% 33,3%

Ni d'accord ni pas d'accord 17,2% 18,7% 21,3% 13,0% 20,8%

D'accord 40,3% 37,4% 34,7% 39,1% 29,2%

Tout à fait d'accord 23,2% 19,1% 16,0% 34,8% 4,2%

N/A 0,4% 0,5% 1,3% 4,3% 0,0%

Non répondues 258                        133                               6                                2                 1                    

Pas du tout d'accord 5,1% 6,5% 16,0% 21,7% 20,8%

Pas d'accord 11,1% 12,5% 14,7% 8,7% 25,0%

Ni d'accord ni pas d'accord 16,6% 16,9% 13,3% 17,4% 12,5%

D'accord 40,5% 39,4% 38,7% 30,4% 33,3%

Tout à fait d'accord 25,5% 23,0% 14,7% 21,7% 4,2%

N/A 1,3% 1,8% 2,7% 0,0% 4,2%

Non répondues 260                        135                               6                                2                 1                    

Pas du tout d'accord 3,8% 4,2% 13,5% 13,6% 16,7%

Pas d'accord 9,5% 11,1% 12,2% 13,6% 16,7%

Ni d'accord ni pas d'accord 16,9% 21,1% 23,0% 9,1% 25,0%

D'accord 33,0% 33,0% 28,4% 13,6% 33,3%

Tout à fait d'accord 34,8% 28,7% 21,6% 45,5% 8,3%

N/A 2,0% 1,9% 1,4% 4,5% 0,0%

Non répondues 261                        135                               7                                3                 1                    

Je réussis à bien concilier mes exigences de nature professionnelle et celles de ma vie personnelle

Je me sens assez confortable pour discuter de mes préoccupations au sein de mon équipe ou de mon unité lorsque j'en ressens le besoin

J’apprécie mon contexte actuel de travail ou d'enseignement (à distance, sur mon lieu de travail ou les deux) et j’y vois des avantages malgré la situation 

de pandémie



Total Employé.es 

de soutien

Professeures 

et 

professeurs

Nombre total de répondants retenus : 3136 1666 81 25 25

UL

total
Toutes les facultés

Faculté d'aménagement, d'architecture, d'art 

et de design

Efficacité en télétravail/enseignement à distance 33,7% 35,3% 27,8% 4,8% 37,5%

Gestion d’une équipe à distance 22,7% 21,6% 26,4% 9,5% 29,2%

Conciliation travail et vie personnelle 36,2% 38,1% 31,9% 33,3% 37,5%

Interactions et collaboration à distance 37,8% 36,8% 52,8% 33,3% 50,0%

Accessibilité et maîtrise des technologies 22,7% 23,2% 23,6% 33,3% 25,0%

Gestion de la charge de travail 31,9% 34,1% 31,9% 14,3% 54,2%

Gestion du temps et des priorités 28,0% 27,3% 23,6% 23,8% 29,2%

Santé et bien-être (gestion du stress, ergonomie, habitudes 

de vie...) 50,2% 47,3% 47,2% 76,2% 33,3%

Accessibilité à des services de santé à distance 18,5% 16,7% 23,6% 33,3% 29,2%

Autre thématique (veuillez préciser) 7,0% 7,2% 12,5% 4,8% 12,5%

Non répondues 415                        213                               9                                4                 1                    

Très mal 1,8% 2,1% 2,7% 4,5% 0,0%

Mal 9,5% 10,6% 17,8% 9,1% 25,0%

Neutre 33,5% 34,9% 38,4% 40,9% 45,8%

Bien 37,4% 36,2% 30,1% 27,3% 20,8%

Très bien 17,8% 16,2% 11,0% 18,2% 8,3%

Non répondues 307                        157                               8                                3                 1                    

Surtout en raison de ma situation de travail 29,6% 31,3% 35,6% 45,5% 25,0%

Autant ma situation de travail que ma situation personnelle 61,2% 59,9% 57,5% 45,5% 66,7%

Surtout en raison de ma situation personnelle 9,3% 8,8% 6,8% 9,1% 8,3%

Non répondues 309                        163                               8                                3                 1                    

D1 - Identifiez trois thématiques parmi les suivantes qui devraient faire l’objet d'initiatives institutionnelles (conférence, formation, outil ou service) 

pour  soutenir le personnel ou les gestionnaires pendant cette crise :

D2 - Aujourd’hui, sur une échelle de 1 (très mal) à 5 (très bien), quel chiffre correspond le mieux à votre état de bien-être?

D3 - Dans quelle mesure la réponse précédente sur votre état de bien-être ou de mal-être dépend-elle de votre situation de travail par rapport à 

votre situation personnelle?

D - Conclusion


